

Игровой клуб находился в помещении торгового центра, расположенного в 12 микрорайоне города Нефтеюганска.



Вход в игровой клуб оборудован металлической дверью с видеодомофоном. Попастъ в клуб случайным людям и представителям правоохранительных органов не представляется возможным. Тем не менее, нефтеюганские полицейские смогли проникнуть внутрь заведения и провести полномасштабную проверку. В результате общее количество изъятого оборудования составило 20 игровых автоматов. В настоящее время оборудование и помещение клуба опечатано.

Проводится проверка, по итогам которой будет принято решение о привлечении руководителя данного заведения к административной либо уголовной ответственности.

Источник: Пресс-служба ОМВД России по г. Нефтеюганску